ROTEIRO DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 13/08/2021

PRESIDENTE
Sob a amparo das Leis em vigor, reúne-se essa Casa nesta manhã, para os trabalhos desta sessão, na presença dos Edis que compõem este Poder Legislativo.

Registrar o nome do Vereador ausente, se houver

Havendo número legal, sob a proteção de DEUS e de acordo com as normas regimentais, declaro aberto os trabalhos desta Sessão.

Não havendo pedido de impugnação ou retificação, declaro aprovada a referida Ata, nos termos do Artigo 86 do Regimento Interno, e dando sequência aos trabalhos...

Solicito do Senhor 1º Secretário que inicia a leitura das matérias constantes da Pauta do Expediente.

1º SECRETÁRIO
LER O...
Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Contas;
LER O...
Projeto de Decreto Legislativo da Comissão.

PRESIDENTE
Após leitura das matérias apreciadas na pauta do Expediente, e que foram exclusivamente objeto de convocação.
Declaro livre a Tribuna aos Excelentíssimos Vereadores, para uso da palavra, pelo tempo regimental de 10 minutos.
Com a palavra o(a) vereador(a)........ 

Passaremos a Ordem do Dia.
Havendo número legal, com a presença de _______ senhores vereadores, daremos início a leitura, discussão e votação da matéria constante da pauta da ORDEM DO DIA, organizada com mais 72 horas de antecedência, obedecendo os termos regimentais e devidamente publicado no Diário Oficial da Câmara Municipal, e de conhecimento dos Vereadores desta Casa.

Solicito do 1º Secretário, a leitura da CÉDULA DE VOTAÇÃO... e demais informações.
Durante a leitura, A Mesa Diretora irá rubricar as cédulas, para comprobatório.

1º SECRETÁRIO
LER A... CÉDULA DE VOTAÇÃO

PRESIDENTE
Eis uns esclarecimentos...
Será somente uma votação, conforme o Art.99, Inciso X.
O registro na Chapa é: ...
Marcar com um X no FAVORÁVEL ou CONTRÁRIO.
Estar proibido de escrever algo ou se identificar.
Como também de rasurar ou deixar ilegível a marcação, ou deixar em branco.
Caso comprove irregularidade no momento da análise dos escrutinadores e após confirmação da mesma, a Mesa Diretora anulará o referido voto em questão.

A votação será secreta, por tratar de matéria conforme o Art. 121, inciso II, do Regimento Interno. E o Presidente registará voto também por tratar de matéria de escrutínio secreto, conforme o Inciso 42 do Artigo 29 do Regimento Interno.

A chamada será nominal, e em ordem alfabética, e o Vereador pegará somente uma cédula de votação na Mesa Diretora, votará na Tribuna e depositará na Urna.
Esclareço que na Chapa é para se votar o Projeto de Decreto Legislativo, baseado no Parecer da Comissão.

Está em discussão a matéria que acabamos de ouvir.
Algum questionamento ou dúvida?
Não havendo discussão...        
Ou Terminada a discussão....

Vamos iniciar...
Convoco como escrutinadores os Senhores Vereadores
__________________________
__________________________
Para conferir as cédulas e a urna
Não pode ser nenhum membro da Mesa Diretora

Chamaremos por ordem alfabética
Vereador ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
Vereador ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
Vereador ANDRÉ GESSÉ DE MORAIS
Vereador ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
Vereador EVANIO ALVES DOS SANTOS
Vereador FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
Vereador GLAUBER LESSA COELHO
( não precisa chamar Interino) JEAN CHARLES ALEXANDRE
Vereador JOSÉ TAVARES DA SILVA
Vereadora LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
Vereador SILVANO SANTOS DE ALMEIDA


E por fim...
convoco novamente os Senhores Vereadores
para conferência dos votos


De acordo com a votação dos Nobres Colegas, a matéria
Teve:
_______votos favoráveis.
_______votos contrários.

Declaro... ( APROVADO ou REJEITADO)
A Prestação Anual de Contas 2019
Exercício Financeiro de 2019
Prefeitura Municipal de IBOTIRAMA
Gestor: Claudir Terence Lessa Lopes de Oliveira


Nada a mais a tratar e concluídos os trabalhos dessa sessão. Agradeço a presença de todos.
Tenham todos um excelente dia!
E declaro encerrada a presente sessão.
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